

Protokół Nr 22/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 11 października 2017 r.

W posiedzeniu Komisji Rewizyjnej uczestniczyli Radni według załączonej listy obecności a ponadto udział wzięli: Wójt p. Dariusz Łobejko.

Przewodniczący komisji p. Tadeusz Chilimoniuk przywitał wszystkich zebranych i o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie komisji.

Temat posiedzenia:

- 1) Kontrola pracy Wójta za I półrocze 2017 r. (wykonanie budżetu);**
- 2) Kontrola realizowanych inwestycji na terenie gminy;**
- 3) Sprawy różne**

Przewodniczący p. Tadeusz Chilimoniuk udzielił głosu Wójtowi p. Dariuszowi Łobejko.

Wójt p. Dariusz Łobejko przedstawił plan z przebiegu realizacji inwestycji:

- a) Droga w Łubnie - prace są wykonane w 95%.
- b) Droga Jabłoń – Dawidy - nie uległa zmianie
- c) Projekt Transgraniczny - komplet dok. pod względem środowiskowym został zatwierdzony. Wniosek przeszedł teraz do oceny punktowej.
- d) SUW – pierwszy wniosek o płatność jest weryfikowany. Wykonawca złożył gotowość do odbioru, ale nie złożył kompletu dok. po których można odebrać obiekt ma je złożyć dzisiaj do godz. 12.00
- e) Termomodernizacja – jest ogłoszony przetarg, w piątek do godz. 10.00 jest składanie ofert
- f) PSZOK – została opublikowana lista wniosków, które przeszły ocenę formalną
- g) Dzierżawa Pałacu w Kolanie – wysyłane są rachunki w formie papierowej i elektronicznej. Pan dzierżawca nie odbiera wersji papierowej tylko elektroniczną. Dwa razy nieodebrany list w formie papierowej oznacza pocztę jako dostarczoną. Dzierżawca podtrzymuje, iż umowa została rozwiązana, sprawa zostanie skierowana do Sądu elektronicznego tam też rozstrzygnie się czy będzie musiał zapłacić zaległy czynsz..

Przewodniczący p. Tadeusz Chilimoniuk zapytał czy jest jakieś zainteresowanie DPS-u pałacem

Wójt P. Dariusz Łobejko odpowiedział, że jest na dzienny dom pomocy, ale zobaczymy po rozstrzygnięciu sądu.

Radny p. Antoni Saweczko zapytał czy konserwator zabytków był w środku pałacu

Wójt P. Dariusz Łobejko odpowiedział, że w dniu kiedy była komisja społeczna chciał wejść ale dzierżawca nie udostępnił obiektu. Wielokrotnie zwracałem się z prośbą, aby dzierżawca podał termin na udostępnienie budynku, a my się dostosujemy

Radna p. Magdalena Kamola nawiązała także do wniosku co do świadczeń socjalnych nauczycieli i pracowników niepedagogicznych, i zapytała czy można by było powołać zespół

kontrolny i przeprowadzić taką kontrolę i kiedy - pytanie zostało skierowane do pana przewodniczącego. Komisja ma prawo przeprowadzić taką kontrolę wynika to ze statutu na wniosek jednego członka komisji.

Przewodniczący p. Tadeusz Chilimoniuk zapytał czy chodzi o świadczenia socjalne w szkole

Radna p. Magdalena Kamola ponawiam żeby taki zespół kontrolny zwołać. Musimy także wyłonić jednego przewodniczącego na wspólne posiedzenie komisji, który będzie prowadził posiedzenie 18.10.2017r to będzie połączone z debata publiczną dot. zagospodarowania przestrzennego, p. Magdalena Kamola powiedziała, może poprowadzić wspólne posiedzenie komisji. Zapytała czy p. Tadeusz Chilimoniuk się zgadza, zapytam także radną p. Lidię Byczkowską wtedy też bym wystosowała stosowne zaproszenie do Pana Grochulskiego

Przewodniczący p. Tadeusz Chilimoniuk wyraził zgodę na propozycje p. Magdaleny Kamoli

Wójt P. Dariusz Łobejko poinformował, iż:

Gęś – wniosek który złożyła szkoła w Gęsi może uzyskać dofinansowanie
Dostaliśmy tel. od P. Jedryska że odbędą się wybory uzupełniające w Gęsi 7 stycznia 2018r.
Kalinka – dofinansowanie będzie dotyczyło 95% netto plus VAT nie kwalifikowany
Z różnych wniosków jeszcze to , że zostanie ogłoszony przetarg na oczyszczalnię przydomowe i budowę wodociągu na ulicy 3 maja.
PROW - jak będzie nast. nabór wniosków dyrektor Urzędu Marszałkowskiego przekazał informacje że nie będzie powiększona kwota do podziału, będą to oszczędności z poprzedniego konkursu

Przewodniczący komisji p. Tadeusz Chilimoniuk o godzinie 10:00 zakończył posiedzenie komisji.

Protokołowała


Julita Włoszek - Popielewicz

Przewodniczył


Tadeusz Chilimoniuk




